1. Zarthelyi megoldasokkal
2000 tavasz I. évf. 13.-18.tk.

1. Konvergensek—e az alabbi improprius integralok?
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2. Konvergensek-e az aldbbi numerikus sorok ?
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b) Igen. Gyokkritériummal: /a, = (1 - E) —1/e<1
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3. Konvergens ill. abszolut konvergens—e a Z(—l)" -—— sor?
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MO. Leibniz—kritériummal konvergens: a, = — ~» a, \(0 nagy n—ekre , hiszen lnx <z és
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<ﬂ> = 2n:r <0 ha 2z > e. Minordns kritériummal nem abszolit konvergens: a,, > 1/n (han > 3).
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4. Konvergens—e a kdvetkezd numerikus sor ?

MO. Divergens mert egy bezardjelezése az: 7
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5. Létezik—e a lim In(1 + v/ + y°)
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MO. Igen. Polarhelyettesitéssel: n(l+ va? +y?) = n(l+r) > 1
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6. Hol folytonosak az alabbi fliggvények ?
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a) f(z,y) = PR az origén kivil, f(0,0) =0. b) f(z,y) = PR

MO. Mindkett6 az origd kivételével mindeniitt, mert a koordindta—fiiggvények folytonosak és ezekbdl
alapmiiveletekkel vannak Osszerakva, melyek megérzik a folytonossigot. Tovabba
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az origén kivil, f(0,0) = 0.
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a) nem folytonos az origéban, mert f(z,z) = 1’332 por il 1#0 P 0= o f(z,0)
b) folytonos az origéban is, mert |f(z,y)| < TY 2
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